

Acțiunea Catolică din România

Nr. 8 / 8.04.2009

Dragi tineri din asociațiile membre ale Federației Acțiunea Catolică din România,
și în curs de aderare,

Acea dintre voi care ați participat la pelerinajul în Țara Sfântă organizat de FIAC anul trecut, cred că încă mai păstrați vii în minte și inimă amintirile, prietenii și chipurile întâlnite acolo.

Acel pelerinaj a fost doar începutul unui „pod” pe care dorim să îl construim între noi și cei din Țara Sfântă.

Tradiția colectei „pro Terra Sancta” ținută în Vinerea Mare de întreaga Biserică Catolică este un prilej și pentru noi ca să dovedim că suntem alături de frații noștri creștini din Țara Sfântă prin sprijinirea participării membrilor asociațiilor noastre la această colectă de strângere de fonduri.

Inițiativa aparține FIAC și nu se dorește a fi o acțiune paralelă a Acțiunii Catolice cu aceea a întregii Biserici Catolice. Dar așa cum Acțiunea Catolică se pune în serviciul Bisericii, și de această dată Acțiunea Catolică promovează această inițiativă a Bisericii în rândul membrilor săi, pentru ca aceștia să aibă cunoștință de ea și să poată participa sau să colaboreze în promovarea acesteia în comunitatea din care fac parte.

Făcând parte din FIAC, Federația Acțiunea Catolică din România (ACRO) susține acțiunile propuse la nivel internațional de către secțiunea tineri din cadrul Forumului Internațional al Acțiunii Catolice, cum ar fi această colectă, încurajând asociațiile diecezane de Acțiune Catolică din România să sprijine această inițiativă.

www.actiuneacatolica.ro

*BIHOR, 410048 Oradea, Str. General Magheru, nr. 38/29,
tel. 0744164669, email: acro@actiuneacatolica.ro*

Acțiunea Catolică din România

Vă trimitem atașat scrisoarea responsabilei internaționale pentru secțiunea tineri din cadrul FIAC, Chiara Finocchetti, adresată asociațiilor naționale de Acțiune Catolică în care explică care a fost motivația tinerilor la nivel internațional în sprijinirea acestei campanii. De asemenea vă trimitem comunicatul de presă al FIAC în ce privește această campanie, precum și un poster realizat de FIAC-secțiunea tineri, dar care a fost adaptat la ACRO. Sunteți invitați ca materialele primite de la FIAC și transmise către asociații să le folosiți și să le promovați cum credeți că e mai bine în strânsă colaborare cu acele structuri ale Bisericilor locale care organizează această campanie.

Pe site-ul Federației, www.actiuneacatolica.ro, este creată o secțiune specială unde puteți descărca materialele de promovare și informare în limba română.

Pr. Felix Roca
Asistent spiritual general

Oana Tuduțe
Președinte